LANGALLISEN KAUKOSAATIMEN ASENNUSOHJE

Version: MD12[-034DW
202055100900

Kiitos etta hankit taman tuotteen.

Lue tama ohje huolellisesti ennen kuin kaytat laitetta, ja sdilyta ohje tulevaa kayttda varten. /

-
4 -

) ( )
TURVALLISUUS ) N (_ VAROTOIMENPITEET )

B Lue turvallisuutta kasittelevat ohjeet ennen laitteen asennusta.
B Alla lueteltuja turvallisuus ohjeita tulee noudattaa oman turvallisuuden vuoksi.

W Varmista ettd koekayton aikana laite toimii normaalisti, ja opasta loppukayttdjaa laitteen
oikeaoppisessa ja turvallisessa kaytossa

B Merkkien selitykset:

Asennuspaikka

Ala asenna saadinta paikkaan jossa on 6ljyd, hoyrya tai sydvyttavia kaasuja. Laite saattaa
vaurioitua téllaisessa ymparistdssa.

Asennuksen valmistelu

1. Tarkasta ettd seuraavat laitteen mukana toimitettavat osat on toimitettu.

A\ VARroITUS

Laitteen vaara kayttd saattaa aiheuttaa vakavan henkilévahingon tai

pahimmassa tapauksessa kuoleman. Langallinen kaukosaddin 1

A4\ Huomio

Kupukantainen kiinnitysruuvi, 3

puukierre GB950-86 M4x20 (Seindkiinnitykseen)

Laitteen vadra kaytto saattaa aiheuttaa vakavan henkild tai

omaisuusvaurion.

Kupukantainen kiinnitysruuvi, 2 GB823-88 M4x20
konekierre (Sahkokeskukseen kiinnittdmiseen)
Asennusohje 1

A VAROITUS Kaytioohje 1

Laitteen saa asentaa ainoastaan hyviaksytty kylmdlaiteasentaja.
Vaarin tehty asennus saattaa aiheuttaa sahkdiskun tai tulipalon.

Noudata asennusohjeessa mainittuja ohjeita.
Vaarin tehty asennus saattaa aiheuttaa sahkdiskun tai tulipalon.

Laitteen uudelleen asennuksen saa suorittaa ainoastaan hyviksytty kylmalaiteasentaja.
Laitteen vadra asennus saattaa aiheuttaa sahkdiskun tai tulipalon.

Al3 yrita purkaa jadhdytyslaitetta tai muutoin muuttaa sen rakennetta.
Laitteen purkaminen saattaa aiheuttaa séhkdiskun tai tulipalon.

Muovinen putki Seindkiinnitykseen

N | w

Muovinen kierretanko Jakorasiaan kiinnittamiseen

Kytkentdkaapelit vastaanotin
korttiin

Vastaanotin kortin ja 4-napaisen kaapelin
yhdistdmiseen

Kytkentdkaapelit langalliseen
saatimeen

(Jos tarpeellinen) Saatimen ja 4-napaisen kaapelin
yhdistamiseen

2. Tarkasta ettd seuraavat erikseen hankittavat osat on toimitettu.

4-napainen suojattu kaapeli 1 RVVP-0.5mm2x4 Maks. 15m
Kytkentérasia 1
A HUOMIO
KIM Asennuskouru 1

Ala asenna laitetta paikkaan jossa voi esiintya palavia kaasuja.
Palavat kaasut voivat aiheuttaa tulipalon.

Kayta laitteen asentamiseen riittavan paksua sahkojohtoa.

Langallisen saatimen asennuksessa huomioitavaa:
1. Téma ohje sisaltaa langallisen sadtimen asennusohjeen. Katso saatimen ja sisayksikon kytkenta
ohjeet sisdyksikon asennusohjeesta.

Liian ohut kaapeli voi alkaa ldmmetd ja aiheuttaa tulipalon. :""_ 2. Langallinen s&&din toimii pienjannitteelld. Ald misséén tapauksessa kytke sdatimeen normaalia
< 240V/400V jannitettd, tai asenna saatimen johdinta samaan asennuskouruun verkkovirta kaapeleiden

s Les g e . . sese e s S T T JEP kanssa.

Kayta laitteen asentamiseen ohjeessa madiriteltya kaapelia. Ala kirista liittimia

Iiik!:ta ' ! ) ritelty pell r Httimi 3. Saatimen kaapelin suojakuori tulee maadoittaa hairidsuojauksen parantamiseksi.
i Fbai [t f ; 4. Kayta kaapelin jatkamiseen riviliitinta tai juotosliitosta.

Vioittunut kaapeli tai liitin saattaa aiheuttaa tulipalon. H
forttunu pell tal it fneu uip 5.Ala testaa sadtimen kytkentdja eristysvastustesterilld. Meggerin jannite saattaa vaurioittaa

. . i A p 15 T, A saadinta.

Ala asenna langallista kaukosaadinta ldhelle valaisimia, dlaka asenna saatimen !

kaapelia muiden sdhko6johtojen ldhelle, jotta saatimen signaaliin ei tule hdiriéita. Y

\2

/L

~

-

1. Langallisen saatimen mittakuva

C ASENTAMINEN

N

2. Kytkennéan periaatekuva:

4 Mittayksikkd: mm )
120 YRSIEES 20 'z T mm-m-------- } S e m——————————— - N
1 , Langallinen saadin | [ + '5\'/' T
1 1 1 :
: +gv : """""""""" : C : —l_
1
: >3 o L EP
I o Lt A " | =
! R B —
Fi!ﬁ)“ | R_1, 4-napainen suojattu kaapeli, pituus asennuspaikan 1 ! IR-led
& | 1 ki 1 -
= | ! mukaan : ! Sisayksiksn piirikortti
Y S ot A oo L ey b
Kuva 2 ! Sisayksikkd
~—— _/
|| 3. Johdotuskuva:
Figure A
D
- puny " Etupaneeli
7 ~ Seinaan upotettu 4-napainen suojattu kaapeli
! sadi i Saadin
g aadinpaneell Kuva 3
<
MR S
“ HUOMIO
¢ 3 Vastaanottimen
= kytkentékaapeli
~ Sein&an upotettu 4-napainen 1. Kytke kaapeli sisdyksikon ja langallisen saatimen valille. Varmista ettd kaapeleiden
= — suojattu kaapeli kytkent&jarjestys (A/B/C/D) on sama kaapelin molemmissa pdissa (kuva 3).
46 2. Jos yhdyskaapeli ei mahdu saatimen sisaan, kdyta kytkentddan ohuempaa kytkentdkaapelia
(kuva 4.)
80 Kuva4) 3 Ruuvien kiristysmomentti on: 0.8 - 1.2 Nm (8 - 12 kfg/cm).
Ki 1
uva

/ 4B. Takakannen asennus
Avaus kohdat

Talttapaa meisseli

Takakansi

Etukansi

Kuva 5

.

P
— |

Asennusruuvien reidt,
kayta kolmea
GB950-86 M4x20

=

Kuva 6

Asennusruuvien reiat,
kayta kolmea
GB950-86 M4x20

Asennusruuvien reidt,
kaytad kahta
GB823-88 M4x25

-
&

ASENTAMINEN

\—/

Kuva 7.1

Takakansi

Signaali kaapelit

A

HUOMIO

(kuva 5.)

7.1).

tasalle
(kuva 7.2).

sitten saadin paikalleen.
6. Ruuvien yli kiristdminen aiheuttaa pohja

levyn vaantymisen.

1. Avaa takakansi talttapdiselld meisselilla merkityistd kohdista kuvan osoittamaan
suuntaan kaantamalla. Vaaraan suuntaan kdantaminen saattaa vaurioittaa saadinta

2. Kayta kolmea GB950-86 M4x20 ruuvia sadtimen seindasennuksessa (kuva 6).
3. Kayta kahta GB823-88 M4x20 ruuvia jos sdadin asennetaan jakorasiaan (kuva

4. Katkaise muoviset kierretangot oikeaan mittaan, jotta sdadin asettuu seindpinnan

5. Kayta ristipddruuveja saatimen pohjan kiinnittdémiseen jakorasiaan, ja asenna

(5. Johdotus

Lapivienti

Lapivienti

A. Kolme lapivienti kohtaa

Lapivienti
=
Ylhaalla Ylihaalla Sivussa
keskelld vasemmalla vasemmalla
Kuva 8
B. Suojattu kaapeli
Uppoasennettu
L kytkentdrasia
Kytkentérasia Wiring through the wall
=E‘ Massa i
L
o . |
Lenkki 7 /% Massa Massa
U’
=] 0 . Lenkki
< Lenkki
~ o o
Lapivienti
Halkaisija: @8 - 210
Kuva 9 Kuva 10
‘; HUOMIO

Estd veden paasy langallisen saatimen sidan. Kayta tarvittaessa tiivistysmassaa ja johtolenkkid lapivientien tiivistamiseen
asennuksen yhteydessa (kuva 10).

Jata kaapeleihin riittavasti pituutta, jotta saatimen asennus ja huoltaminen on mahdollisimman helppoa.

N

[ 6. Etupaneelin asennus

Kuva 11

Kuva 12

HUOMIO

(kuva 11).

(kuva 12).

Varo vaurioittamasta kytkenta kaapeleita laittaessasi sadtimen etupaneelia paikalleen asennuksen jalkeen

Varmista etta etupaneeli on tukevasti paikallaan ja suorassa. Huonosti kiinnitetty etupaneeli voi irrota itsekseen

-

3. Asetus tapa:

-

( LANGALLISEN SAATIMEN PERUSASETUKSET )

Langallisen sadtimen perusasetukset:
1. Muuta saatimen oheisen taulukon mukaisesti (taulukko 1).
2. Saatimen perusasetukset sisaltavat kaksi koodia “XY”, ensimmainen koodi “X" tarkoittaa toiminnon luokkaam ja toinen koodi “Y” tarkoittaa taman toiminnon yksityiskohtaista toimintoa.

@ Ensimmaisen koodin “X” arvo on “0" paina lampétilan saatdpainikkeita (Y8 ja [Af] saatasksesi toisen koodin arvoa;
® Hyvaksy sitten asettamasi toisen koodin arvo painamalla /0| painiketta. Saddin siirtyy ensimmaisen koodin saatoon;

@ Kun ensimmaisen koodin arvo

on 6", paina uudelleen

k| painiketta poistuaksesi parametrien asetus tilasta.
4, Saada parametreja ainoastaan tarvittaessa. Jos sdadin toimii halutulla tavalla, ei parametreja tarvitse saataa.

@ Paina samanaikaisesti "MODE" ja “FAN"” painikkeet pohjaan vahintadn 5 sekunnin ajaksi paastaksesi parametrien asetus tilaan;

Taulukko 1
N Toinen koodi
Ensimmainen .
X Toiminto
koodi
0 1 2 3 4
0 Jaahdytys/ J33hd-1amm Pelkka y y /
Jaahdytys-lammitys (Oletus) jaahdytys
Sisayksikon kil
1 osoitteen Oly a Ei mitaan / / /
asetus (Oletus)
2 Sahkokatko muisti Kylla Ei mitaan / / /
(Oletus)
: : Muistutuksen :
3 Suodattimen puhdistus oisto 1250 tuntia | 2200 tntia | 5000 tuntia | 10000 tuntia.
muistutus P (Oletus)
Etdvastaanotto Kylla e
5 toiminto (Oletus) Ei mitaan / / /
6 Ce|CI-US/" i Celcius Fahrenheit y / /
Fahrenheit nayttd (Oletus)




